

## **В Республике Тыва двое местных жителей признаны виновными в совершении убийства знакомого**



Собранные следователем отдела по расследованию особо важных дел Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора двум местным жителям. Оба признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч. 2 ст. 105 (убийство, совершенное группой лиц).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2022 года на улице Набережной города Кызыла в ходе совместного распития спиртного один из осужденных нанес потерпевшему многочисленные удары ножом, кулаками и ногами, а затем камнем по различным частям тела. Второй соучастник, присоединяясь к действиям первого, штыковой лопатой также нанес многочисленные удары по голове и телу потерпевшего. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте.

---

С целью объективного расследования по уголовному делу проведены осмотр места происшествия и предметов, выемки, очная ставка, проверки показаний на месте, судебно-медицинские, судебные психиатрические экспертизы, допрошены свидетели, собран характеризующий материал.

Приговором суда, вступившим в законную силу, обоим местным жителям назначено наказание в виде лишения свободы на 15 и 16 лет лишения свободы, с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы сроком на два и один год соответственно.

04 Марта 2024

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1865318>